JedekTHass BeAOMOCTb Ha 6/1aroyCcTpoMcTBO [OBOPOBOM TeppuTopun Mo agpecy r. Bennx,
yn.oHrenoca A. 3a,4.116

HanmeHoBaHune
No KOHCTPYKTUBHbIX
3/1EMEHTOB
n.n.

O6ocHoOBaHMKe

1 [JemoHTax He
nponM3BOANTCA B CBA3M
C OTCYTCTBMEM CTapbiX
6opaopos

2 430mM2-npoes3s K AOMY
no 9Hrenbca 3A, 85m2-
npoesg K
KOHTEeNHepHOW
nnowanke, 455m2
npoesg K AOMY no
OHrensca 116

3 BblpaBHUBat W ni
cnoii acchanbTob6eToHa
TONbKO Ha npoesgax K
nomam:430mM2-npoesp
K AOMY N0 QHrenbca
3A,455M2 npoesg K
noMy no QHrensca 11b

4 BbipaBHUBat WKt
cnoii acchanbTob6eToOHa
TONbKO Ha npoe3fax K
pomam:430mM2-npoesn
K AOMY No QHrenbca
3A,455mM2 npoesf K
AOMY no QHrenbca 11b

MepeyeHb fedeKTOB M BbINONHAEMbIX
pa6oT

HaummeHoBaHMe no3uuui

3 4
YcTaHOBKa 6GOPTOBbLIX KaMHef wT
GEeTOHHbIX: NpU APYrNX BUAax
NoKpbITU

YcTpoNcTBO nogcTunalwmx u M3
BblpaBHMNBAILWMNX CNOEB OCHOBaHWA:
M3 webHsa

Po3n1nB BAXYLWUX MaTepmanos nog T
BblpaBHUBAKWNIA CNok 13
acanbTob6ETOHHOW cMecu: pacxog
aMmynbcun 600 rp Ha M2

achanbTob6eToHa

YcTpoicTBO BbipaBHUBalOLWEro o T
n3 achanbTo6E€TOHHON CcMecu: ¢
NPUMMEHEHNEM YKTaAUYNKOB

achanbTtobeToHa

YCTPOMNCTBO NOKPbITUS TONWMUHON 4 cM M2
13 ropsayux acanbTobeTOHHbIX

cMecell NAOTHbIX MENKO3ePHUCTbIX

Tuna ABB, NMIOTHOCTb KaMeHHbIX

maTtepuanos: 2,5-2,9 1/m3

JemMmoHTax ckameek wT
YcTaHOBKa CKaMeekK M ypH: C wT
norpyxeHmem B 6eTOHHOEe OCHOBaHue

Ea. u3m.

Homep
KonunuyecTtBo iAenTU- nosnumm
dukatop
B CMeTe
5 6
239, BT.4.110-
OHrenbca, 4.3A, 129-
OHrensca,n.11b
71,25, B 3
T.4.(430+85)*0,05=25,
75 M3-OHrenbca,
n.3A,455%*0,1=45,5 m3
OHrensca,n.11b
0,528, B 7
T.4.0,430%0,6=0,258 T1-
OHrenbca, 4.3A,
0,45*0,6=0,27 T1-
QHrensca,n.11b6
81,42, B 11
T.4.430*0,04*2,3=39,5
6 T-OHrensca, A4.3A,
455*0,04*2,3=41,86T-
OHrensca,n.11b
885 M2, B T.4. 430 m2- 16
OHrenbca, 4.3A, 455
M2-3Hrensoca,n.11b
4 17
16, B T.4 6 ckKameek u 18

6 ypH-OHrensca,
0.3A,2 ckamelikm un 2

YPHBbI-
OHrensca,n.11b





